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Chi compila il questionario?

17 risposte

Sesso dell'alunno
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Classe

16 risposte

ACCOGLIENZA E RELAZIONE

Sono soddisfatto dell'accoglienza che la scuola offre per la chiarezza e la
tempestività delle comunicazioni (orari, avvisi, ecc.).
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I servizi della scuola (pre/post scuola, mensa, ecc...) funzionano bene.

17 risposte

Sono soddisfatto dell'accoglienza che la scuola offre per l'orario degli uffici
in segreteria.
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L'Ufficio di segreteria è stato efficiente e disponibile nel soddisfare
richieste e fornire informazioni.
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La Dirigente Scolastica è disponibile e collaborativa nel rapporto con le
famiglie.
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Ho la possibilità di incontro e dialogo con gli insegnanti.

17 risposte

Sono soddisfatto del dialogo che gli insegnanti hanno con mio figlio.
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Sono informato dagli insegnanti dei suoi progressi e/o le sue difficoltà.
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I locali della scuola sono puliti ed accoglienti.
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Conosco il Piano Triennale dell'Offerta Formativa (PTOF) della scuola.

17 risposte

DIDATTICA E ATTIVITA' EXTRA SCUOLA

Sono soddisfatto della Progettazione extracurricolare delle attività ( uscite
sul territorio, eventi, progetti).
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I compiti vengono assegnati in modo equilibrato e coerente con i ritmi di
lavoro e la progettazione.

17 risposte

Le nuove tecnologie vengono utilizzate in modo regolare nelle attività
didattiche.
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Gli spazi a disposizione nelle scuole dell'Istituto Comprensivo (laboratori,
atelier d'Istituti, ecc...) sono usati regolarmente.

17 risposte

E'un'opportunità organizzare attività fuori dall'orario scolastico per
arricchire l'offerta formativa.
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Condivido le regole di comportamento proposte dagli insegnanti.
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Mi confronto con gli altri genitori della classe sulle attività svolte.
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Le azioni educative e didattiche dell'Istituto per il
recupero/supporto/sostegno degli studenti sono chiare ed inclusive

17 risposte

La diversità viene utilizzata come un'importante risorsa per
l'apprendimento piuttosto che un problema
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Valuta le attività della Didattica a distanza proposte dalla scuola durante
l'emergenza Covid 19

17 risposte

ORGANI COLLEGIALI

Ritengo che l'Assemblea di Classe sia utile per discutere gli aspetti
organizzativi della classe/sezione (compiti, orari, ecc.) ed eventualmente
proporre progetti didattici e visite guidate nel territorio

16 risposte

1 2 3 4
0

2

4

6

8

3 (17,6%)

2 (11,8%)

5 (29,4%)

7 (41,2%)

1 2 3 4
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (6,3%)

6 (37,5%)

9 (56,3%)



17/7/2020 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO

https://docs.google.com/forms/d/1t4EHSYsOLGYqDRDiHfcEPtLcp28pTc3PRshyGGp9hfc/viewanalytics 13/16

Partecipo regolarmente alle Assemblee di classe.
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Rispetto al Consiglio di Circolo/Istituto sono interessato a conoscerne le
delibere.
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Rispetto al Consiglio di Circolo/Istituto mi tengo informato consultando
l'albo della scuola o mediante altre forme.
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Il rappresentante di classe mi informa sui lavori del Consiglio di Interclasse.
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Mi rivolgo al rappresentante di classe per far presenti problemi e proposte.
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Ritengo che l'Assemblea di Classe/Sezione sia utile per organizzare le gite
scolastiche.

16 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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 Moduli
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